

Huelgas y “Yuppies”

Estos días el Gobierno ha descubierto el motivo de la fuerte conflictividad social. Y, aunque pudiera parecerlo, no está el origen en la política económica del Gobierno, sino en la inutilidad de la oposición y los sindicatos. Nos lo temíamos. Estos «yuppies» que se han esforzado permanentemente en dinamitar las organizaciones no afines, en entorpecer y dificultar el trabajo de sindicatos, asociaciones de vecinos, APAs, etcétera, les reprochan hoy que no funcionan, que no vertebran.

Estos «yuppies», que expulsan a los sindicatos de los organismos institucionales donde participaban, utilizando la participación como un chantaje, como un instrumento político de clientelismo y nepotismo (y no como el derecho constitucional que es) quieren, hoy, que los sindicatos funcionen.

Y a lo mejor es verdad. Y el MEC, siempre a la vanguardia del Gobierno, nos está mostrando el camino que van a seguir. A partir de ahora no más desprecio, no más expulsiones de las mesas de negociación por convocar huelga. Y así, en plausible cambio de actitud, hemos visto estos días al MEC negociando con estudiantes **en huelga**, le hemos visto de intermediario en el convenio de privada entre la patronal y los sindicatos **en huelga**, hemos visto al subsecretario dirigirse a una asamblea de catedráticos de INB **en huelga**.

Bella autocrítica práctica que nos embarga de emoción: ya no nos expulsarán de ninguna mesa de negociación por convocar **huelga**. ¿O serán tan cínicos que con los principios han perdido hasta las formas?